UTALCA

Enfermeria (2015-1) DESARROLLO-FEvaluacion Unidad 3

1. (20 ptos.) Sobre inecuaciones

La concentracién de cierto calmante suministrado mediante suero, varia en su efectividad en el
tiempo segun la expresion
C=1t>—2t+5,

donde C' se mide en miligramos por litro y el tiempo ¢ en horas.

Trabajando algebraicamente (no se aceptan en la respuesta tablas de valores ni graficos), deter-
minar el intervalo de tiempo en el cual la concentracion del calmante no supera los 13 miligramos
por litro.

Desarrollo: De la ultima informacion:
2 —2t+5<13

de donde
2 —2t—-8<0

factorizando
t—4)(t+2)<0 (%)

De donde los puntos claves son: —2 y 4.

Haciendo el estudio en los 3 subintervalos que determinan los puntos claves en R, se tiene que el
conjunto solucién de (x) es

s =[—2,4]

y considerando que ¢ > 0, se tiene que la concentracion del calmante no supera los 13 miligramos

por litro en el intervalo de tiempo: [0, 4]

[AVINI



UTALCA

Enfermeria (2015-1) DESARROLLO-Evaluacion Unidad 3

2. (20 ptos.) Un ejercicio sobre Programacién lineal

Minimizar la funcién z = 3z + 2y

x4y > 50

r+y <150

sujeto a y<x
z <100

z,y >0

Desarrollo:
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Puntaje:

= Grafico de la region factible, incluyendo vértices. | 10 puntos
= Tabla de valores
= Respuesta
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3. (20 ptos.) Un problema sobre Programacién lineal: Determinar el modelo matematico
del siguiente problema. NO RESOLVERLO.

Una empresa de conservas vegetales, con dos fabricas A y B, recibe el encargo de abastecer a
una cadena de supermercados que necesitan cada dia 1500 latas de esparragos, 1800 latas de
tomates y 2500 latas de porotos verdes. La fabrica A produce cada hora 100 latas de esparragos,
200 latas de tomates y 100 latas de porotos verdes, con un costo de M$140 por hora; y la fdbrica
B produce cada hora 100 latas de esparragos, 100 latas de tomates y 300 latas de porotos verdes,
con un costo de M$120 por hora.

Determinar cuantas horas tiene que trabajar diariamente cada fabrica, para abastecer a la cadena
de supermercados, de manera que el costo total sea minimo.

Desarrollo: Sean

= r = numero de horas que trabaja al dia la fabrica (A)
= y = nimero de horas que trabaja al dia la fabrica (B)

Luego, el modelo matematico de este problema es:

Minimizar la funciéon C' = 140z + 120y

sujeto a
100z 4+ 100y > 1500
2002 + 100y > 1800
100z + 300y > 2500
r,y <24
z,y >0
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